
 

 
Zastavte se v tento čas vánoční a užijte si pohodu a klid. Nechť vám  
a vašim rodinám nádhera tohoto vánočního času přinese lásku a štěstí 
dnes, ale i do celého následujícího roku. 
 
Klidné prožití vánočních svátků, v novém roce hlavně zdraví, štěstí  
a pohodu vám přeje 
 
          jménem členů zastupitelstva a pracovníků obecního úřadu 
 
 
                                                                Kateřina Křenková  
                                                                       starostka 



Ve středu 10. listopadu 2021 proběhlo 17. zasedání Zastupitelstva obce 
Bartošovice, které přijalo usnesení, ze kterého přinášíme výpis  
(z důvodu ochrany osobních údajů). 
 
Zastupitelstvo obce po projednání 
 
Vzalo na vědomí: 
Kontrolu plnění usnesení 
 
Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 
 
Informaci ke kotlíkovým dotacím v programovém období 2021 - 2027 
 
Schválilo: 
Ověřovatele zápisu: Milan Valenta, Jan Halm 
 
OZV č.1/2021 o stanovení obecního systému  odpadového hospodářství 
 
OZV č. 2/2021, o místním poplatku za odkládání   komunálního odpadu 
z nemovité věci 
 
Rozpočtové opatření č.7/2021 
Příjmy                      2 009 800,00 Kč 
Výdaje                   - 3 290 000,00 Kč 
Financování             5 299 800,00 Kč 
 
Rozpočet po 7. rozpočtovém opatření  
Příjmy                     46 560 300,00 Kč 
Výdaje                    57 266 300,00 Kč 
Financování          -10 706 000,00 Kč 
 
Plán inventur na rok 2021 
 
Prodej pozemku p.č.1162/2 o výměře 176 m2, ostatní plocha, ostatní 
komunikace, který vznikl oddělením z pozemku p.č. 1162 o výměře  
5 151 m2 k.ú. Hukovice, dle GP č. 361-34/2021, zpracovaný Ing. 
Tomášem Grosmanem, Studénka v ceně znaleckého posudku č. 3275-
28/56-2021 ve výši 10 950,00 Kč, zpracovaným Ing. Pavlem Matůšů 
žadateli 



Dodatek č.4 ke Smlouvě o zajištění stravování ze dne 29.8.2016, 
uzavřené mezi firmou Scolarest – zařízení školního stravování spol. 
s.r.o. a obcí Bartošovice 
 
Výši stočného na rok 2022 ve výši 53,42 Kč (bez DPH) 

se bude konat ve středu 15. prosince 2021 v 17,30 hodin na zámku 
v Bartošovicích s tímto návrhem programu: 
 
  1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
  2. Kontrola plnění usnesení 
  3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
  4. Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
  5. Zpráva o činnosti finančního výboru 
  6. Rozpočtové opatření č. 9/2021 
  7. Střednědobý výhled na léta 2022 – 2026 
  8. Rozpočet obce na rok 2022 
  9. Majetkové záležitosti 
10. Různé 
11. Diskuse 
12. Usnesení, závěr 

  

tak jako každoročně obdržíte do svých schránek. V letošním roce je 
naposledy věnován dávné i nedávné historii. Věříme, že v mnohých 

z vás vyvolají fotografie 
příjemné vzpomínky.  
Pro zájemce budou 
připraveny kalendáře  
i k zakoupení v ceně 
70,- Kč a to v Barto-
šovicích na obecním 
úřadě nebo v zámku 
v Informačním centru, 

v Hukovicích v prodejně potravin. Stejně tak jako v předcházejících 
letech byl většinou zpracován z fotografií, které jste poskytli jeho tvůrci, 
panu Ing. Leoši Skalíkovi.    
 



  

V letošním roce byl zhotoven  
i nástěnný kalendář. Fotografie  
ve svém volném čase pořídil  
a poskytl ke zpracování do ka-
lendáře náš občan, pan Václav 
Závada.  
Zdejší příroda společně se 
sluncem vytváří neuvěřitelné 
scenérie, které se autorovi 
podařilo fotoaparátem zachytit. 

Nástěnný kalendář bude možno rovněž zakoupit na již uvedených 
místech v ceně 140,- Kč. 

 

Upozorňujeme občany, že chodníkové těleso směrem na dolní 
konec obce není doposud zkolaudováno. Vstup na toto staveniště 
je pouze na vlastní nebezpečí. Termín pro ukončení stavby je dle 
smlouvy o dílo stanoven na červen 2022. Je zřejmé, že stavba bude 
ukončena dříve, ale do doby předání a vydání kolaudačního 
rozhodnutí je stále staveništěm. 
 

V době od 27. prosince do 31. prosince 2021 bude ordinace 
v Bartošovicích uzavřena. 
Zástup: MUDr. Šárka Vanerová, ordinace praktického lékaře pro děti 
a dorost – MEDCENTRUM, Máchova ul. 15, Nový Jičín 
tel. + 420 556 794 175, mobil: + 420 773 501 277 
Ordinační hodiny: 
pondělí  27.12. 2021 – čtvrtek 30.12.2021   -  7,30 – 10,00 hodin 
pátek 31.12.2021  - neordinuje 
 
Ve všední dny od 17,00 – 22,00, v sobotu od 7,00 do 22,00 poskytne 
akutní ošetření Dětská LSPP, od 22,00 do 7,00 denně akutní příjmová 
ambulance nemocniční LSP v prostorách Dětského oddělení NsP Nový 
Jičín, tel. 556 773 325. Děkuji za pochopení. 
 
                                                                          MUDr. Michal Pukovec 



Obecní úřad v Bartošovicích bude od 23.prosince do 26. prosince 
2021 uzavřen. 
Otevřeno bude v pondělí 27.prosince 2021 od 7,00 do 18,00 hodin. 
Od úterý 28. prosince do 31. prosince 2021 bude úřad uzavřen. 
 

 

MÍSTNÍ POPLATEK ZA ODKLÁDÁNÍ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 

Z NEMOVITÉ VĚCI OD 1.1.2022 

Na 17. zasedání zastupitelstva obce Bartošovice byly usnesením 
schváleny dvě obecně závazné vyhlášky obce (dále jen OZV). 
Konkrétně se jednalo o tyto OZV:  
 

- OZV č. 1/2021 o stanovení systému odpadového hospodářství  

- OZV č. 2/2021 o místním poplatku za odkládání komunálního 

odpadu z nemovité věci.  

 

Obě OZV obce jsou zveřejněny v současné době na www stránkách 
obce v sekci „Povinné informace“, kde se s nimi můžete podrobně 
seznámit.  
 
OZV č. 1/2021 řeší obecní systém odpadového hospodářství v obci. 
Tato vyhláška nám říká, jakým způsobem máme předávat odpad do  
obecního systému, tj.  

- určuje místa, kde je možné odpad dle jednotlivých druhů 

odkládat, 

- definuje jednotlivé druhy odpadů, 

- definuje sběrné nádoby pro jednotlivé druhy odpadu  

a samozřejmě i sběrné místo na Lapači.  

 
OZV č. 2/2021 řeší jakým způsobem bude probíhat úhrada za odkládání 
komunálního odpadu z nemovité věci. Jistě víte, že v současné době 
obec tuto úhradu za odvoz a zneškodňování směsného komunálního 
odpadu zajišťuje formou smluvního vztahu, kdy každý občan, resp. 
majitel nemovitosti, má uzavřenou Smlouvu o odvozu a zneškodňování 
směsného komunálního odpadu. Vzhledem k tomu, že od 1.1. 2021 
vešel v platnost nový zákon o odpadech, nelze již tento způsob od 



nového roku využívat. Proto jsme byli nuceni schválit úhradu za odvoz 
a zneškodňování komunálního odpadu formou poplatku dle zákona o 
místních poplatcích.  
 
Jakým způsobem bude tedy probíhat úhrada za odvoz popelnic? Obec 
si mohla vybrat ze dvou druhů místních poplatků za odvoz popelnic. 
Prvním z nich je místní poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství. Jedná se o místní poplatek, který se v minulosti nazýval 
místním poplatkem za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. Takový poplatek 
jsme v minulosti v obci měli zaveden. Výše tohoto poplatku se 
pohybovala kolem 500,- Kč na osobu a rok. Dle zákona o místních 
poplatcích je stanovena maximální výše tohoto poplatku ve výši 1 200,- 
Kč / osobu a rok. Tento způsob poplatku obec zavést nechtěla, neboť 
dle našeho názoru nemotivuje občany ke zvýšení třídění komunálního 
odpadu.  
 
Druhým místním poplatkem, který obec může zavést, je poplatek za 
odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Tento poplatek je 
založen na skutečném množství vyprodukovaného odpadu, který byl 
odložen do soustřeďovacích nádob a na kapacitě nádob.  
 
Tento místní poplatek je možné stanovit třemi způsoby, a to dle 
hmotnosti odpadu, objemu odpadu nebo kapacity soustřeďovacích 
prostředků. Vzhlede k tomu, že v současné době odpadové firmy nejsou 
techniky připraveni na to, abychom mohli využívat úhradu za odvoz 
popelnic dle hmotnosti nebo objemu, přistoupila obec k třetí možnosti,  
a to dle kapacity soustřeďovacích prostředků. Navíc se jedná o systém  
úhrady, který je podobný stávajícímu způsobu, jen se nebude jednat  
o smluvní úhradu, ale o poplatkovou úhradu.  
 
Poplatek v tomto režimu vychází z objednané kapacity soustřeďovacích 
prostředků na dané období, tedy z předpokládaného množství odpadu, 
které bude v tomto období odloženo a jehož odvoz bude muset být 
zajištěn.  
 
Co je tedy předmětem místního poplatku? Předmětem poplatku je 
odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která se 
nachází na území obce.  
 



Kdo je poplatníkem? Poplatníkem místního poplatku je fyzická osoba, 
která má v nemovité věci bydliště nebo vlastním nemovité věci, ve které 
nemá bydliště žádná fyzická osoba. Na základě tohoto ustanovení 
budou zpoplatněny všechny fyzické osoby, které mají v obci bydliště, ne 
trvalý pobyt. Tzn. že i osoby, které mají trvalý pobyt v jiné obci, ale bydlí 
zde, budou povinny tento místní poplatek hradit. Samozřejmě zákon o 
místních poplatcích myslí i na to, že tyto osoby, pokud budou hradit 
místní poplatek v naší obci, tak budou v obci, kde mají trvalý pobyt od 
tohoto poplatku osvobozeni. Musí ale tuto skutečnost v obci, kde má 
trvalý pobyt, nahlásit a předat potvrzení od naší obce, že svou 
poplatkovou povinnost již splnil u nás.  
 
Kdo je plátcem poplatku? Plátcem poplatku je vlastník nemovité věci, 
nebo společenství vlastníků jednotek, pokud pro bytový dům vzniklo. 
Samozřejmě, že plátce je povinen si tento poplatek od všech poplatníků 
vybrat.  
 
Jaké bude poplatkové období? Poplatkovým obdobím bude kalendářní 
rok.  
 
Kdo má ohlašovací povinnost? Tuto povinnost má plátce poplatku, který 
je povinen nejpozději do 15 dní podat na obecním úřadě ohlášení, ve 
kterém uvede osoby, které bydlí v jeho nemovité věci, čísla všech svých 
účtů u poskytovatelů platebních služeb, popř. další údaje nutné pro 
stanovení poplatku. Pokud dojde ke změně údajů uvedených v ohlášení, 
je plátce povinen tuto skutečnost nahlásit rovněž do 15 dnů ode dne, 
kdy změna nastala. 
 
Co je základem pro výpočet výše místního poplatku? Základem je  
kapacita soustřeďovacích prostředků (resp. objednaná kapacita nádob) 
pro nemovitou věc na odpad za kalendářní měsíc v litrech připadající na 
poplatníka, tzn. jaký je maximální možný objem popelnic, který 
poplatníci mohou v daném měsíci využít k odkládání komunálního 
odpadu. Objem našich nádob (popelnic) je 120 l. Takže pokud budete 
mít u nemovitosti pouze jednu popelnici a budete mít 14-ti denní svoz, 
bude vaše měsíční kapacita 240 l (počítáme pro zjednodušení, že 
v daném měsíci jsou pouze dva svozy). Pokud byste měli 2 popelnice, 
měsíční kapacita je pro vaši nemovitost 480 l.  
 
Tato měsíční objednaná kapacita se následně přepočítává na jednoho 
poplatníka, přičemž na tuto osobu nesmí tato kapacita být nižší než 30l 



(institut minimální základ dílčího – měsíčního poplatku). Důvodem 
zavedení minimálního základu dílčího poplatku je omezit nežádoucí 
likvidaci směsného komunálního odpadu např. spalováním nebo 
prostřednictvím černých skládek.  
 

Kapacita soustřeďovacích prostředků  
(1 ks 120 l popelnice) 

Typ 
(frekvence) 

svozu 

14 denní 
svoz 

měsíční 
svoz 

dvouměsíční 
svoz 

Celkem 3 120 1 560 720 

 
Jaká je sazba poplatku? Sazba poplatku dle OZV byla stanovena na 
0,60 Kč za jeden litr kapacity objednaných nádob. To znamená, když se 
vrátíme k přecházejícímu výpočtu, bude měsíční poplatek u jedné 
popelnice (při 14denním svozu) 144,- Kč, roční výše za tuto popelnici 
bude činit 1 872,- Kč. V případě dvou kusů popelnic bude činit úhrada 
za rok 3 744,- Kč atd.  
 

Cena za výsyp 120 l popelnice (1 ks) 

Typ 
(frekvence) 

svozu 

14 denní 
svoz 

měsíční 
svoz 

dvouměsíční 
svoz 

Celkem 1 872 936 432 

 
Kdy se bude tento poplatek hradit? Dle OZV je stanovena splatnost 
nejpozději do 31.3. následujícího roku. To znamená, že v roce 2022 
nebudete za odvoz popelnic hradit nic. Úhrada proběhne až v roce 2023 
dle skutečně objednané kapacity popelnic.  
 
Co se stane, když poplatek neuhradím? Pokud poplatek nebude řádně 
a včas uhrazen, může být tento poplatek zvýšen až na trojnásobek.  
 
Jak postupovat v případě, že potřebuji vyvést mimořádně další 
popelnici, než kterou mám objednanou? Pro tyto účely budou využívány 
stále žetony, které si můžete u obce objednat. Limit na měsíc je jeden 
žeton. Tento žeton, za který při převzetí nebudete nic platit, může převzít 
pouze osoba, která bude uvedena v ohlášení jako plátce poplatku, tj. 
vlastník nemovitosti. Následně vám bude tento žeton započten do 



měsíční kapacity objednaných nádob v tom měsíci, kdy si je na obecním 
úřadě vyzvednete.  
 

Jaký bude postup koncem roku a prvních 14 dní v lednu 
2022? Každý vlastník nemovité věci (plátce poplatku) se 
dostaví od 15. prosince 2021 na obecní úřad vyplnit ohlášení, 
ve kterém uvede všechny osoby, které v nemovité věci bydlí 
(bez ohledu na trvalý pobyt) včetně dalších údajů, které jsou 
nutné pro výpočet poplatku.  
 
Každý plátce poplatku obdrží novou samolepku, kterou 
označí své popelnice. Ideální je, aby se každý vlastník 
nemovité věci dostavil na obecní úřad (na pokladnu) 
nejpozději do 11. ledna 2022, aby mu od 12. ledna 2022 byly 
vyváženy popelnice.  
 
Pokud v průběhu roku bude mít potřebu změnit počty popelnic, 
frekvence svozu, změna počtu bydlících osob, dostaví se na obecní úřad 
a nahlásí změnu v ohlášení (do 15 dní ode dne, kdy došlo ke změně). 
Pokud bude chtít vyvést neoznačenou popelnici, přijde si na obecní úřad 
vyzvednout žeton. Úhrada za výsyp popelnic proběhne až v prvním 
čtvrtletí roku 2023.  
 
Pokud budete mít nějako dotazy, rádi Vám je zodpovíme na telefonním 
čísle 556 720 469, popř. se můžete dostavit na obecní úřad, kde Vám 
blíže danou problematiku vysvětlíme.  
 

 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti SmVaK 
Ostrava a.s. byla v souladu s platnou legislativou schválena nová cena 
vodného s účinností od 1.ledna 2022 takto: 
 
Voda pitná (vodné) cena v Kč/m3  -  45,91 Kč (bez DPH) 
                                                         50,50 Kč (vč.10% DPH) 
 
Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel 
následujícím po 1. lednu 2022, popřípadě bude postupováno dle 
uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem. 



 

Již od roku 2001 se vždy počátkem 
ledna můžete setkat s charitními 
tříkrálovými koledníky, kteří dnes, 
stejně jako kdysi, šíří mezi lidmi 
boží požehnání a poselství milo-
srdné lásky a prosí přitom o přís-
pěvek pro lidi v nouzi. Tříkrálová 
sbírka je též svátkem 
solidarity.  
Zprostředkovává  mezigenerační  
setkávání a soudržnost. I během  
krátké chvíle umožňuje zažít pocit 

radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a 
nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárce představuje unikátní 
příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem. 
Vzhledem k epidemiologické situaci na počátku tohoto roku jsme se 
s vámi nemohli setkat osobně, ale přes to se sbírka uskutečnila. Byla 
spuštěna on-line koleda, přispět jste mohli pomocí QR kódu či přímo na 
tříkrálový účet. V mnoha obchodech, úřadech či jiných institucích se také 
nacházely stacionární kasičky, do kterých jste mohli svůj dar vhodit. Pro 
naši charitu se vybralo přímo v pokladničkách celkem 330 676 Kč a on-
line 160 073 Kč. Z výtěžku sbírky jsme částkou 1 500 Kč podpořili děti 
v jejich volnočasových aktivitách, za 50 000 Kč jsme nakoupili nové 
pomůcky do půjčovny a zbytek peněz půjde na výstavbu nové budovy. 
Ze srdce vám všem děkujeme. I díky vám můžeme pomáhat potřebným. 
Pevně věřím, že v roce 2022 se sbírka uskuteční tradičním způsobem a 
budeme se moci navzájem potkat u vašich dveří. Koledování bude 
probíhat ve dnech 1. – 16. ledna. Pokud by vás koledníci nezastihli 
doma, budete moci přispět do on-line kasičky nebo do stacionárních 
pokladniček v kostelích a dalších veřejných místech. 
Výtěžek z roku 2022 použijeme na doplnění sortimentu zdravotních  
a kompenzačních pomůcek, o které je stále velký zájem. Chceme znovu 
podpořit i volnočasové aktivity dětí v obcích, kde sbírku realizujeme. 
Největší část peněz bude použita na výstavbu nové budovy. 
Aktuální informace ke sbírce budou dostupné na našich webových 
stránkách a facebookovém profilu. 
 

     Bc. Jarmila Pomikálková 



 

Máme tu zas adventní čas. Chvíle těšení, rozjímání 
a kouzel. Každý z nás už se těší na společně 
strávený čas u rodinného krbu v době vánočních 
svátků.  

Než ty chvíle nastanou je však potřeba uklidit dům, nakoupit dárky, 
sehnat stromek, koupit kapra, vyrobit výzdobu, napéct cukroví a hlavně 
se nezbláznit ze starostí, nevrlých lidí a opatření vlády.  
Zkusme to letos jinak. Posaďme se do houpacího křesla s dobrým 
punčem a pohodovou knížkou.  
I knihovna se letos rozhodla pro změnu a připravila už v době adventní 
novou nabídku knižních dárků pod stromeček, kterými si můžete 
zpříjemnit právě čas adventu. Čekají na vás také osobní dárky, tak 
neváhejte a zastavte se v naší svátečně naladěné knihovně ještě do 
Vánoc. Navštívit knihovnu mohou nejen čtenáři dětští a dospělí, ale také 
návštěvníci z řad veřejnosti, kteří se chtějí trochu zpomalit.  
V minulém měsíci zasáhla do našich plánů epidemie, a tak místo pana 
doktora četla dětem paní knihovnice. Ale nebojte se, o čtení s panem 
doktorem nepřijdete, jen ho přesuneme do nového roku. Poslední 
letošní Čtení s… proběhne v úterý 7. prosince od 16 hodin a těšit se 
můžete na knížku Zuzany Pospíšilové Kouzelná třída o Vánocích, ze 

které bude číst ředitel školy Zdeněk Plaček.  
Také odměním nejlepší čtenáře druhé poloviny 
roku, kteří si přijdou pro ceny 13. prosince do 
knihovny.  
Kdo četl nejpilněji, se dozvíte v lednovém okénku.  
Rádi jistě dárky dostáváme, ale možná ještě radši 
obdarováváme druhé. Už v listopadovém Okénku 
jsem vyzývala dobrovolné dárce k nákupu knih 
pro knihovnu. V tomto případě máte možnost 
obdarovat spoustu čtenářů. Pokud se rozhodnete 
pro koupi knihy, doneste svůj dárek kterékoliv 
prosincové pondělí do knihovny. Naposledy 

můžete knihovnu navštívit v pondělí 20. prosince 2021.  
V novém roce se na vás budu těšit 3. ledna.  
Všem svým malým i velkým čtenářům děkuji za celoroční přízeň a přeji 
jim i jejich nejbližším krásné, šťastné a také knížkami provoněné 
Vánoce.  
                                                                    Jitka Buchlovská, knihovnice 
 



Diakonie Broumov, sociální družstvo, společně 
s obcí Bartošovice pořádá sbírku použitého textilu a 
dalšího materiálu do domácností 

 

Použitý textil a další materiál můžete odložit 
na Obecním úřadě v Bartošovicích dne 2. a 3. prosince dle 
úředních hodin obecního úřadu, v sobotu 4. prosince  od 
8,00 do 10,00 hodin.  
 
v Kulturním domě v Hukovicích  ve čtvrtek 2. prosince 
v době od 7,00 do 15,00 hodin, v sobotu 4. prosince  od 8,00 
do 10,00 hodin. 
 
Seznam věcí, které můžete dát do sbírek: 
Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony  
Látky (min. 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené v krabici  
Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří 
Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou) 
Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti 
Čisté koberce, předložky…. 
Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové 
Menší elektrospotřebiče  
Hygienické potřeby, drogistické zboží 
Dětské potřeby (lahvičky, dudlíky...) 
 
PROSÍME VŠE ZABALENÉ V IGELITOVÝCH PYTLÍCH 
Nádobí do krabic 
Knihy v současné době nepřijímáme, jelikož jich máme nadbytek 
 
VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
Ledničky, televize, počítače, matrace, koberce –z ekologických   
důvodů 
Nábytek 
Znečištěný a vlhký textil 
 

Více na www.diakoniebroumov.cz 
             www.facebook.com/broumovdiakonie 

http://www.diakoniebroumov.cz/
http://www.facebook.com/broumovdiakonie


V měsíci prosinci oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané 
pan Pavel Bolf 
paní Eva Hýblová 
pan Jaromír Weiss 
 
Do dalších let přejeme hodně zdraví,  
štěstí a osobní pohody ! 
 
 
Rozloučili jsme se s  
paní Zdenkou Maliňákovou 
panem Ladislavem Růžou 

 

KOSTEL SV. ONDŘEJE, PETRA A PAVLA V BARTOŠOVICÍCH 
19. prosince (neděle) - 4. neděle adventní - mše svatá v 9,00 hodin,  
 
20. prosince (pondělí) - vánoční svátost smíření od 16,00 do 17,00 
hodin u cizího zpovědníka, 
 
24. prosince (pátek) - Štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 20,30 
hodin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
25. prosince (sobota) - slavnost Narození Páně - slavná vánoční mše 
svatá v 9,00 hodin 

https://www.kvetinyonline.cz/cz/kvetiny/ruze-p18.html


26. prosince (neděle) - svátek Svaté rodiny - mše svatá s obnovou 
manželských slibů v 9,00 hodin, 

1. ledna (sobota) - slavnost Matky Boží P. Marie - novoroční 
bohoslužba v 9,00 hodin, 

6. ledna (čtvrtek) - slavnost Zjevení Páně (Tři králů) - mše svatá  
s žehnáním vody, kadidla a křídy v 18,00 hodin, 

9. ledna (neděle) - svátek Křtu Páně - bohoslužba na závěr doby 
vánoční v 9,00 hodin  

KOSTEL NAVŠTÍVENÍ PANNY MARIE V HUKOVICÍCH  
24. prosince (pátek) - Štědrý den - Půlnoční bohoslužba ve 14,30 
hodin, 

25. prosince (sobota)  - slavnost Narození Páně - slavná vánoční 
mše sv.  v 8,00 hodin, 

1. ledna (sobota) - slavnost Matky Boží P. Marie - novoroční 
bohoslužba v 8,00 hodin. 

Všem farníkům a občanům milostiplné a radostné svátky vánoční  
a hojnost Božího požehnání a zdraví v novém roce 2022 
 

  přeje a v modlitbě vyprošuje P. Mgr. Miroslaw Brutkowski, farář 
 
 

 

V pondělí 25. října 2021 se naši páťáci zúčastnili své první 
Halloweenské noci ve škole. Odpoledne jsme společně opékali a 
k večeru se přesunuli do třídy, kde si děti vyrobily své vlastní lucerničky.  
Někdo si zvolil podobu dýně, jiný upíra či mumie.  
Pak na děti čekaly v tělocvičně netradiční halloweenské hry 
v družstvech. Prvním úkolem bylo co nejrychleji a nejpečlivěji zamotat 
svého spolužáka do toaletního  papíru tak, ať vypadá jako věrohodná 
mumie, následovalo skládání strašidelného puzzle, prásknutí balónků o 
tělo a  mnoho dalších. Odměnou za sportovní výkony byla vytoužená 
dobrota- pizza. Touto cestou bychom chtěli moc poděkovat paní Jarmile 
Vermölen, která dětem pizzu koupila. Děti byly nadšené a všem moc 



chutnalo. Večer nemohla chybět stezka odvahy se strašidelnými úkoly a 
tajenkou, které se odvážně zúčastnily všechny děti.  
V úterý ráno halloweenský den pokračoval. Děti se v českém jazyce 

seznámily s historií a různými legendami o mumii a 
upíru. Pracovaly s pracovními listy, které doplňovaly na 
základě zjištěných údajů z textu. Ve výtvarné výchově 
si pomocí černého fixu na oranžový papír děti nakreslily 

strašidelný výjev. Halloweenský den jsme zakončili 
předáním balíčků se sladkou odměnou a nemohl chybět 
ani diplom za účast a odvahu na Halloweenské noci. 
Chci poděkovat všem dětem za jejich aktivní účast, 
odvahu, nadšení a smysl pro fair play a kolegyním za 

pomoc při organizaci – Markétě Kozákové a Lucii Valentové.  
Mgr. Lenka Rigo 

 
 

V rámci dotačního programu na podporu Sborů dobrovolných hasičů 
v roce 2020 byla Moravskoslezským krajem jednotce SDH Bartošovice 
přiznána dotace na rok 2021 na projekt s názvem „Hasičským sportem 
k pohybu v každém věku“. 
Cílem projektu bylo zajištění bezpečnějšího a moderního vybavení pro 
potřeby jednotky, které přispěje ke zvýšení atraktivnosti a zájmu 
veřejnosti o činnost sboru při prezentaci požární ochrany a hasičských 
tradic. Zároveň bude mít i motivační účinek pro děti a mládež, která se 
aktivně zapojuje do soutěží v rámci požárního sportu, kde se rozvíjí 
znalosti a dovednosti v oblasti požární ochrany. 

 
V rámci realizace projektu 
bylo zakoupeno 7 ks 
sportovních přileb, 2 proud-
nice, 1 rozdělovač,  
 
4 spojky, požární nádrž s 
oboustran-nou úpravou a 
bariéra 70/200. Vše 
v hodnotě 45 821 Kč, 
dotace z této částky činila 
31 400,- Kč.   



 

 
Nemalou měrou se včelaři, chovatelé včel 
podílí na tvorbě krajiny, probouzejícím se 
předjařím i skladbě plodů tolik 
prospěšných pro lidi. Včelaření přináší 
mnohá úskalí, smutek ze ztráty včelstev, 
ale i radostné období při tvorbě a obnově 
včelího společenství. Žádná odborná 
publikace nenahradí jeden z důležitých 

faktorů včelaření, a to pozorovací schopnost včelaře v souvislosti s 
přírodou a rozvojem včelstev. Za zamyšlení jistě stojí věnovat zvýšenou 
pozornost včelímu společenství, užitečnému hmyzu, kterému je 
přisuzována důležitost ve vztahu s člověkem a přírodou.  
I přes zvýšené finanční zatížení v době covidových opatření, přírodních 
katastrof, jsou na včelařskou činnost vyhlašovány dotační programy na 
podporu včelařství. 
S jistou pravidelností hodnotí včelaři včelařský rok. S napětím očekávají 
jarní prolety včel, sílu a rozvoj včelstev počátkem jara ale i průběh 
snůškového období s mednou snůškou. Ne vždy je to však ovlivnitelné 
ze strany včelaře. Tak jak jsme byli spokojeni v předjaří roku 2021 se 
zdravotním stavem včelstev, kdy úhyny včelstev v naší ZO byly 
zanedbatelné, tak nás nemile dostihla nepřízeň počasí. Včelstva bylo 
nutno přikrmovat i přesto, že kalendář ukazoval měsíc květen. Ani 
následné období nebylo včelám příznivě nakloněno, zejména období 
kvetení lípy.  

Rok 2021 byl v naší oblasti hodnocen jako 
podprůměrný.  
Pokud se ohlédneme zpětně, byl pro včelaře 
smutným rokem i rok 2017, kdy v naší ZO byly 
50% úhyny. Za příznivý rok je uváděn rok 
2019 kdy jsme zaregistrovali 233 včelstev. Pro 
připomínku, naše ZO je sdružení včelařů 4 
obcí. Pro nastávající opylovací období 2022 je 
v ZO zaregistrováno 224 včelstev. 
Počet včelařů v okresech: Nový Jičín - 1299, 
FM - 1600, VS - 1508. V ČR připadá na 10 000 
obyvatel 58 včelařů, na Slovensku 34  
a v Řecku 8 včelařů. Z tohoto pohledu je ČR  
v Evropě včelařskou velmocí. 



Přeji včelařům, přátelům i příznivcům včelaření pevné zdraví, zdravá 
včelstva a optimismus do nové sezony 2022. 
 

 jednatel včelařského spolku ZO Bartošovice n/M 

 

 

Muži 3. třída skupina A        

Rk. Družstvo Zápasy + 0 - Skóre Body  

1 Bartošovice 13 11 0 2 47:25 31  

2 Děrné 13 8 0 5 44:21 26  

3 Bravantice 13 9 0 4 41:28 26  

4 Ženklava 13 8 0 5 44:25 25  

   5 Petřvald n. Mor. B 13 9 0 4 29:25 25  

  6 Trojanovice Bystré 13 8 0 5 38:24 24  

7 Olbramice 13 8 0 5 28:27 23  

8 Sedlnice 13 6 0 7 39:27 21  

9 Hostašovice 13 7 0 6 33:30 21  

10 Zbyslavice 13 6 0 7 34:34 18  

11 Vražné 13 4 0 9 34:52 12  

 12 Štramberk / Lubina 13 3 0 10 27:45 10  

13 Bludovice 13 3 0 10 16:45 8  

14 Hodslavice 13 1 0 12 22:68 3  

 
Mužům blahopřejeme k dosaženému výsledku a do 
jarního kola přejeme pevné zdraví, pohodu a prostor 
k načerpání sil do dalších zápasů! 
 
 

OS Mladší přípravka 
Rk Družstvo Zápasy + 0 - Skóre Body 

1 Jeseník 8 7 0 1 119:74 21 

2 Libhošť 8 6 0 2 122:69 18 

3 Bartošovice / Sedlnice 8 4 0 4 67:86 12 

4 Suchdol 8 3 0 5 92:108 9 

5 Jakubčovice  8 0 0 8 80:143 0 

 
 

https://www.google.cz/imgres?imgurl=https%3A%2F%2Fimg.pixers.pics%2Fpho_wat(s3%3A700%2FFO%2F63%2F00%2F09%2F68%2F700_FO63000968_c9560108c80efadaa1d02458921e8eff.jpg%2C700%2C626%2Ccms%3A2018%2F10%2F5bd1b6b8d04b8_220x50-watermark.png%2Cover%2C480%2C576%2Cjpg)%2Ffotobehang-voetbal-illustratie.jpg.jpg&imgrefurl=https%3A%2F%2Fpixers.be%2Ffotobehang%2Fvoetbal-illustratie-63000968&docid=q6AVzShBqtw98M&tbnid=DpLsso8RCwFnMM%3A&vet=1&w=700&h=626&hl=cs&bih=873&biw=1219&ved=2ahUKEwjD_OXK6onmAhWHMBQKHTrqDjwQxiAoA3oECAEQHQ&iact=c&ictx=1


OS Starší přípravka 
Rk Družstvo Zápasy + 0 -       Skóre Body  

1 Suchdol 9 8 0 1 150:44 24  
2 Mošnov / Skotnice 9 8 0 1 113:30 24  
3 Bartošovice / Sedlnice       9    8   0    1 88:48       24  
4 Libhošť 9 5 1 3 97:70 16  
5 Fulnek 9 4 1 4 61:80 13  
6 Pustějov / Hl. Životice       9    3   2    4 46:51 11  
7 Děrné 9 3 1 5 58:88 10  
8 Bernartice 9 2 1 6 57:75 7  
9 Studénka 9 1 0 8 59:98 3  

10 Rybí 9 0 0 9 37:182 0  
 
 

Mladší žáci
Rk Družstvo Zápasy + 0 - Skóre Body  
1 Odry / Jakubčovice 9 9 0 0 97:10 27  

  2 Hl. Životice / Pustějov 9 6 1 2 30:20 19  
3 Velké Albrechtice 9 6 0 3 47:21 18  
4 Spálov 9 5 1 3 39:34 16  
5 Jeseník 7 4 1 2 37:23 13  
6 Bernartice 9 4 0 5 31:38 12  
7 Vražné 8 3 1 4 36:42 10  
8 Bartošovice / Sedlnice 9 2 1 6 24:48 7  
9 Kunín 8 1 0 7 17:66 3  

10 Kujavy 9 0 1 8 23:79 1  

         
 

 

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE TJ SOKOL BARTOŠOVICE 
TJ Sokol Bartošovice zve své členy dne 7. ledna 2022 v 17,00 hodin 
do zámku na Výroční členskou schůzi, kde bude mimo jiné na 
programu volba orgánů TJ Sokol Bartošovice pro další období.  
Výroční členská schůze se uskuteční pouze v případě příznivé 
epidemiologické situace.  

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Bartošovický zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku)  
č. 12 / 2021 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice č.p. 135, dne 

1.prosince 2021, IČ 00297721, tel. 556 758 692. Evidenční číslo přidělen Ministerstvem 

kultury ČR 10. ledna 2006 MK ČR E 16453. Zpravodaj vychází 1x měsíčně nákladem                      

600 výtisků,  není vydáván v regionálních mutacích. 


